LAPITAL SPORTS

Amazor M Power Rack

00000000






Vazeny zakazniku,

blahopfejeme k nakupu tohoto zafizeni. Pozorné si prectéte
pfirucku a dodrZujte nasledujici rady, abyste predesli
poskozeni pfistroje. Za S$kody zpUsobené nedodrzenim
pokynli a nespravnym pouzivanim nepfebirame Zadnou
odpovédnost.



SEZNAM BALENI{

Karton A

SKU: 70003179 | 219*24*16.5 cm

24, 2PCS 25. 2PCS 27.1PC
Karton B

SKU: 70003180 | 204*36*15 cm

3.1PC 4, 1PC 10. 2PCS

26. 2PCS




Karton C

SKU: 70003181 | 176*25*15.5 cm

1. 1PC 2. 2PCS 8. 2PCS

12. 2PCS 14, 2PCS 29. 2PCS
@ QD

SCREWS KIT MANUAL

Karton D

SKU: 70003182 | 90.5*39*14.5 cm

6. 2PCS 15. 2PCS 16. 2PCS

28.8PCS

30. 4PCS




Karton E

SKU: 70003183 | 121*41.5*18 cm

5. 2PCS 7.2PCS 9, 1PC
11. 1PC 13, 2PCS 17. 1PC
18. 1PC 19. 1PC 20. 2PCS
>
&) g Q
21. 2PCS 22.2PCS 23. 2PCS
fr | g | S
31. 6PCS 32. 4PCS 33. 4PCS
34, 6PCS 35. 14PCS 36. 4PCS
r‘@ %
37.2PCS 39. 4PCS
40. 2PCS 42.2PCS
43. 6PCS 45. 4PCS
”*z}hcjn{:&m LI




VYROBCE

Chal-Tec GmbH, WallstraRRe 16, 10179 Berlin, Némecko



BEZPECNOSTNI INSTRUKCE

*  Uschovejte tento ndvod na bezpecném misté pro pfipad potieby.

*  Zafizeni prosim nemontujte ani nepouzivejte, dokud si dikladné a pozorné
neprectete tento ndvod. Bezpecnost a Gcinnost Ize dosdhnout pouze tehdy,
kdyZ je zafizeni spravné sestaveno, udriované a pouzivané. Je vasi
odpovédnosti zajistit, aby byli vSichni uZivatelé informovani o vSech varovénich
a preventivnich opatfenich.

*  Pro bezpecné pouZiti je potfebny stabilni a vyrovnany povrch. Chrarite svou
podlahu podlozkou. NepouZivejte zafizeni ve vihkych prostorach, jako je sauna
u bazénu atd. Z bezpec¢nostnich dlivodt musi mit zafizeni minimalné
0,6 metru volného prostoru vSude kolem.

*  Pred zahajenim jakéhokoliv cvicebniho programu se musite poradit se svym
lékarem, abyste zjistili, zda mate néjaké fyzické nebo zdravotni podminky,
které by mohly pfedstavovat riziko pro vase zdravi a bezpecnost nebo vam
zabranit v spravném pouZzivani pfistroje. Pokud uzivate léky, které ovliviuji vas
srdecni rytmus, krevni tlak nebo hladinu cholesterolu, jsou nezbytné rady
lékare.

*  Vsimejte si signaly vaseho téla. Nespravné nebo nadmérné cviceni muze
poskodit vase zdravi. Pfestarite cvicit, pokud se u vds vyskytne néktery z
nasledujicich pfiznakd: bolest, tlak na hrudi, nepravidelny srdecni rytmus,
extrémni dusnost, pocit toceni hlavy, zavraté nebo nevolnost. Pokud se u vas
vyskytne néktery z téchto stavi, spiSe nez budete pokracovat v cvicebnim
programu, musite se poradit se svym lékarem.

*  Necvicte ihned po jidle.

*  UdrZujte déti a domaci zvitata v dostatec¢né vzdalenosti od zafizeni, zafizeni
musi montovat a pouZivat pouze dospéli.

*  Zafizeni je uréeno pouze pro domdci poufziti.

*  Zafizeni neni vhodné pro terapeutické pouZiti, miZe se pouzivat pouze na
cviceni uvedené v pokynech na trénink.

*  PFipouZivani pfistroje noste spravné obleceni a sportovni obuv. Nenoste volné
obleceni, které by se mohlo zachytit o zafizeni nebo které mize omezit nebo
zabranit pohybem.

*  PFicviCeni drite zada narovnana.






10

17 x1 18 | x 19 | x 20 | x
o 2
o I—
P g’n 0 o
_ | 1 S
o 5 Ny
2 °
21 x2 2 | x2 23 | xe 24 x2
25 x2 26 x2 27 | x 28 X8
L=1750mm L=1779mm
29 x2 30 x4 3 x6 32 x4




L=5560mm

L=3100mm

11



12

46 M10 x 65 x8
47 M10 x 60 x4

48 M10 x 70 x18

49 M10x 75 x8

50 M10 x 85 x2

51 M10 x 90 x4

52 M10 x 95 x4

53 Mi2 x 70 x4

54 M12 x 95 *8

55 M12 x 105 x2

56 M10 x 55 x2

57 M10 x 50 x16 %
58 M10x 35 x2

59 M10 x 30 X2

60 M10x 20 x6 %
61 M10 x 25 x2

62 M10 x138 @

63 M12 %28
64 M10 x68 @

65 M12 x14 @




<

MONT

13



'/

AT

A

o §

Jl B = E.N.N.N;N.N.N.N.n:N.N.N;k.k.h.h.k;h;k;k.h;Nﬂrk.N;&l’/lN >
/A )\
\ A N=s 4 —— .:ro;
- ()/
4

AT\ N S— B R TR R R R LR TR LR TR R LR s

14



3

62 62
18
| —62 8
62
48
| —62
:i 23
62
6
62 62
74
A 31
2
13
59
62
14

\

- 2 !
We YE YE- Y/ IP7K :
e - - NI

000/// . J s % L,nflﬂ,..il 8)
’%‘ﬂl”;l - 7 /

o za. o 7247

(P

ROANAN 7 ‘
Y

AN

«*’/ X-X-X-X-X-X- ﬁ- Nu\,,ﬂNNI:.NNNR.N|~|~|UN|.N|~HN|N|.~VN7</',).‘I,

| — o S
.‘ N\ e, N
)
.»o o oto L B\ X

o —n R TX TR KT g TR TK TR TR TR
/MM

N/ — \
4,
4 £ /g INL] .’/
4‘§W/“‘ll"§m,"li SR i%“.\. =x-S2-Setn e fo e Be B ,wﬂ...-oqw
/7 & ¥

s W

15




56

N b=

N

bk

©
AN
J

I

41

16









